
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡naria número TREINTA Y DOS
celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fechaOl Primero de Octubre

del dos mil trece.

Acta número Treinta y dos de la Sesión Ordinaria celebrada el día 01 Primero de
Octubre del dos mil trece a las 15 00 quince horas en el Salón de Sesrones de la
Presidencra Municipal.

Preside Ia Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente t\/unicipal quien acto
seguido pasa lista de asistencra.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente lVlunicipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, Regidora Guadalupe
Ruvalcaba Uribe, presenfe, Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente, Regidor
Arturo Núñez Abundis, presente,. Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente, Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor [t/anuel Aldrete
It4ora. presenfe; Regidor Guillermo Camacho Torres, presente, Regidor Viclor
lvlanuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezad a Pérez, presenle,
S i r¡d ico l\il a rga rita fVlora Sá nchez, p re se nte.

En los términos de lo dispuesto en los articulos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública l\/unicipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presenles 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio correspondiente al día
01 Primero de Octubre del año dos mil trece, y válidos todos los acuerdos que en
el[a se tomen. Se própone para regirla el siguiente orden del dia.

ORDEN DEL DIA:

ORDEN DEL DiA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

II, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

III,PRESENTACION PARA DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PAR
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§PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, SINDICO Y TESORERO Y TODOS

AQUELLoS QUE PUEDAN ESTAR INVoLUcRADoS PARA REALIZAR LA DoNAcIÓN DE UN
PREDIO EN LA LOCALIDAD DE HACIENDA DE GUADALUPE PARA LA CONSTRUCCION DE
UNA SEDE' DELINSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS
TRABAJADORES DEL ESTADO (ISSSTE}.

IV. PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIóN PARA OEFII.IIR EL
MONfO QUE SE OTORGARÁ A LAS DELEGACIONES PARA LA ELABORACION DE SUS
FIESTAS CIVICAS AS¡ COMO PARA EI,. APOYO PARA LA FIESTA DE TLACOTÁN.

V. PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETAR¡O GENERAL, SÍNDICO Y TESORERO PUEDAN
REALIZAR LOS GASTOS NECESARIOS PARA LAS PERFORACIONES Y EQUIPAMIENTOS
DE POZOS PROFUNDOS PARA LAS COMUNIDADES DEL JAGÜEYCITO Y OUELITÁN-

VI. ASUNTOS VARIOS

)VII, CLAUSURA DE SESION
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Ses¡ón Ordinar¡a número TREINTA Y DOS
celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, de fechaOl Primero de Octubre

del dos m¡l trece.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del dia propuesto, en votac,ón económica les consulto si Io aprueban...

Aprobado por unanimidad de los presentes

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del d ia.

III.PRESENTACION PARA DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA QUE EL

PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, SINOICO Y TESORERO Y TODOS

AQUELLOS QUE PUEDAN ESTAR INVOLUCRADOS PARA REALIZAR LA DONACIÓN OE UN

PREDIO EN LA LOCALIDAD DE HAC¡ENDA DE GUADALUPE PARA LA CONSTRUCCION DE

UNA SEDE DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS

TRABAJADORES DEL ESTADO (ISSSTE).

Presidente Municipal:Se propone la autorización para la donación de un predto

para la construcción de una sede del ISSSTE que tan necesario es para la

atención de nuestros conciudadanos d erechohab ientes de esta instituciÓn.

Una vez analizado, discutido fue aprobado por unanimidad de los presentes

IV. PRESENTACIÓ¡¡ PNNA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION PARA DEFINIR EL

MONTO QUE SE OTORGARA A LAS DELEGACIONES PARA LA ELABORACION OE SUS

FIESTAS CIVICAS ASi COMO PARA EL APOYO PARA LA FIESTA DE TLACOTÁN.

Presidente Municipal:Se pone a su consideración para autorizar a su servidor
para apoyar a las delegaciones para sus fiestas cívicas con el monto de

$40,000.00 (cuarenta mil pesos 00/'100 m.n.) y hasta $20,000 00 (veinte mil pesos

00/100. m.n.) para la realización de la fiesta de Tlacotán, comunidad que es icono

del mu'nicipio como es conocido por todos nosolros, fue ahí donde se fundó la
Tercera Guadalajara.

V. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE EL
PRESIOENTE MUNICIPAL, SECRETAR¡O GENERAL, SíNDICO Y TESORERO PUEDAN
REALIZAR LOS GASTOS NECESARIOS PARA LAS PERFORACIONES Y EQUIPAMIENTOS
DE POZOS PROFUNDOS PARA LAS COMUNIDADES DEL JAGÜEYCITO Y QUELITÁN.

Una vez analizado, discutido fue aprobado por unanimidad de los presentes

VI. ASUNTOS VARIOS

Presidenie Municipal: No se tiene problemay pese a que sólo con pedirlo

se Ie entregaria lo sol¡citado, se hará lo pertinente, comprometiénd ome a

dar las ordenes pertinentes para que se lleve a cabo la petición Sin

embargo se pone a su cons¡deración señores regidores.
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a) §E solrcrrA poR EL REGTDoR vrcroR MANUEL GoNzÁLEz GóMEz coprA DE LA
NOMINA DE LOS TRABAJADORES DE BASE DE CADA QUINCENA PAGADA, COMó
DE PAGOS EXTRAORDINARIOS, COPIA DE NOMINA DE TRABAJADORES
EVENTUALES DE CADA QUINCENA PAGADA ASi COMO DE PAGOS
EXTRAORDINARIOS, REPORTE DE INGRESOS MUNICIPALES GENERADOS DE

APORTACIONES Y PARTICIPACION A LA HACIENDA MUNICIPAL, ASi COMO LOS
INGRESOS MUNICIPALES; GENERADOS POR EL EJERCICIO DE CADA MES Y
EMITIDO POR EL DEPARTAMENTO DE HACIENDA MUNICIPAL Y REPORTE DE

EGRESOS GENERADO POR HACIENDA MUNICIPAL MENSUALMENTE EMITIDO.
\
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Una vez ar)alizado, discutido fue aprobado por unanim¡dad de los presentes

VII. CLAIJSURA DE SESIÓN

El señor Presidente Municipal: En desahogo del sexto y último punto del orden
del dÍa, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 18.00 horas 10 minutos del día
01 primero de Octubre de 2013 firmando el Acta los que intervinieron en la misma.
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